

英慧：物业倒了，小区就灭亡了？



日前，上海最大居民小区“上海康城”公告称，要炒掉物业！相关话题冲上微博热搜首位。（视频截图）

更新 2025-07-01 12:30 AM 人气 95

标签：稳定，窃取政权，亡党亡权，反人类罪行，房市倒塌，退出中共党团队

【大纪元2025年06月30日讯】物业倒了，小区就灭亡了，您一定觉得很荒谬，但也很熟悉吧！是的，因为中共差不多讲类似的话讲了几十年，最少也是从八九六四开始，已经三十六年。

这就是中共给国人洗脑最常用的话术：“稳定压倒一切”，“亡党亡国”。人们对于不稳定的恐惧和对于亡国的担心，使他们对于中共的杀戮打压迫害不敢反抗，不敢质疑，不敢发声。

其实中共所谓的“稳定”，是指其独裁统治的稳定，是其特权的稳定，以及其利益集团的利益稳定，而非百姓心中的社会稳定，生活稳定。有著名作家说：骑在人民头上吃喝拉撒，喊着不稳定，那你快下来，不就稳定了。看看中共的历史就知道中共从来没有要过社会稳定、人民生活稳定。

在中共成立初期，在中华民国时代，中共以鼓动学生罢课、工人罢工而闻名，在窃取政权后，中共国社会的历次运动都是中共发动领导的，都引发了社会动荡，多少人家破人亡，但是这却是中共要的，它以此来恐吓百姓，让百姓不敢发声，噤若寒蝉，并自我审查，它以此来延续统治。

它们所谓的亡国是它们心中中共利益集团的特权国，是怕亡了它们的政权。是亡党亡权，而不是百姓心中的热土，历史悠久的百姓赖以生存的国度。中国上下五千年的历史明明白白的告诉我们，任何一个朝代末落了，就是政权更换，改朝换代之时，中国仍然存在在那里，而且是会更新了机制，变得更有活力更进步。

所以中共的稳定压倒一切，亡党亡国，完全是让国人甘愿为奴，给国人洗脑，让国人放弃抗争的一种欺骗手段。加之中共对媒体的管控，以及“没有共产党就没有新中国”等等一言堂的教化，让国人失去了辨识能力。

然而随着互联网络的使用，以及中共对国人更加残酷的迫害，中共活摘器官，犯下反人类罪行，这个罪恶集团已经被国内外的人所熟识。中共在2023年末通过的《人体器官捐献与移植条例》，自2024年5月1起施行。中共打造了世界第一的移植“强国”，中共不但活摘良心犯器官，普通人的器官也被广泛的大面积的摘取。公然将年轻健康的青年人作为猎获目标，并且将动员及志愿捐献器官宣誓活动推进到了中共国的小学校，使得人人自危。虽中共严格控制舆情搞删贴封号，高压维稳，仍常发生受害人家属状告器官移植院偷窃其亲人器官，谋财害命。人们震惊于百年来被中共愚弄与残杀，不再信仰共产主义，不再相信共产邪党。“物业倒了，小区就灭亡了？”戳穿了中共所谓亡党亡国的骗局。

中共七十多年的极权统治，练就了国人逃避中共言论审查与过滤的超强本领。“物业倒了，小区就灭亡了？”就是这样的一个例证：中共倒了，中国不会灭亡。几年来仁人志士用此“物业倒了，小区就灭亡了？”极其贴切形象的比喻，来揶揄中共以亡党亡国言论制造恐惧，为国人洗脑，以为亡了党，国就没了，从而启示人们。他们以说唱念白搞笑等各种方式，告诉人们：中共就是霸凌业主的邪恶物业公司（无恶不作的利益集团），物业公司倒闭了，小区照样存在，而且业主可以重新组建更好的新物业。

中共已进入垃圾时间，国际围剿中共的大幕已经开启，国内勇士勇敢出征，中共灭亡正在进行中。继白纸运动，四通桥彭载舟后，勇士不断涌现，向独裁中共宣战，人们已经不再恐惧，与其像被判处了死刑一样，被中共剥夺一切权力终身，被做韭菜人矿，被当作人体零件库随时取用，随意宰杀，不如奋起抗争，将摇摇欲坠的中共推倒。

中共会像房市倒塌一样灭亡，当中共灭亡时，认为会亡党亡国的人就危险了，会被中共灭亡裹挟。

中共国房市倒塌之前，大约在十多年前，就有多少人苦口婆心劝说要尽快归避房市倒塌风险，有多少人还是不相信，甚至认为是笑话，是无稽之谈呢？当中共国房市倒塌了，他们又是怎样的失去家产，生活无以为继呢？！现在中共灭亡的大戏已经上演，请做好准备，在中共灭亡之前，还有机会选择，不要替中共卖力维稳，军武警公安要认清自己的职责是保护国家和人民，不是党卫军，不是保党，不是保政权，人民有权力选择政党政权，不要害百姓，也就是不害自己与家人。要相信神佛的存在，请选择为善，将中共即将灭亡的信息传递给亲朋好友及更广泛的人众，退出中共党团队，迎接没有中共的未来。

物业倒了，小区不会灭亡。恰恰相反，让我们做好各方面准备，为中国换上没有独裁中共的自由民主法治的文明物业！

责任编辑：金岳